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Liebe Eltern der Klasse <XY>,

wir vom Elternbeirat heißen Euch herzlich Willkommen an der <Schule>. Das Leben an unserer Schule ist geprägt von einer vertrauensvollen und aktiven Partnerschaft zwischen Schule und der Elternschaft. 
Wir, der Elternbeirat der <Schule>, möchten Euch mit diesem Elternbrief bitten, in Kontakt mit Eurer Klassenelternsprecherin bzw. Eurem Klassenelternsprecher zu treten. Der Klassenelternsprecher benötigt Eure Kontaktdaten, um Euch bspw. mit wichtigen Informationen versorgen zu können, die die Bildung und Erziehung Eures Kindes und den Schulalltag betreffen. Eure Kontaktdaten werden nicht weitergegeben. 
[bookmark: _GoBack]Die Angaben aller Kontaktdaten sind freiwillig. Wenn Ihr also den Kontakt zu Eurem Klassenelternsprecher herstellen wollt, schickt Eure Kontaktdaten (Euren Namen, den Name Eures Kindes, Eure E-Mail-Adresse und optional Eure Telefonnummer) bitte formlos per E-Mail direkt an Euren Klassenelternsprecher. Wichtig ist auch, dass Ihr Eurem Klassenelternsprecher dabei mitteilt, ob er Eure Kontaktdaten auf eine Klassenliste schreiben darf, die an die Eltern der Klasse verteilt wird.
Euer (stellv.) Klassenelternsprecher heißt  <Name>  und seine 
E-Mail-Adresse lautet <E-Mail-Adresse>
Herzlichen Dank und beste Grüße, Euer Elternbeirat
i.V.  Klaus Baier
(EB Vorsitzender)
