Der Elternbeirat informiert	<Logo der Schule>


Liebe/r Klassenelternsprecher/in,
liebe/r stellv. Klassenelternsprecher/in,

wir vom Elternbeirat beglückwünschen Euch zu Eurer Wahl. 
Das Leben an unserer Schule ist geprägt von einer vertrauensvollen und aktiven Partnerschaft zwischen der Schulleitung, den Lehrkräften und der Elternschaft. 
Wir, der Elternbeirat der <Schule>, möchten Euch hiermit bitten, uns Eure Kontaktdaten mitzuteilen. Der Elternbeirat ist darauf angewiesen, den Kontakt zu allen Klassenelternsprechern herstellen zu können, um Euch bspw. mit wichtigen Informationen für die Eltern in Eurer Klasse versorgen zu können, die die Bildung und Erziehung der Kinder und den Schulalltag betreffen. Eure Kontaktdaten werden nicht weitergegeben.  
Darüber hinaus bietet Euch der Elternbeirat an, in diesem Schuljahr in Eurem Namen einen zusätzlichen Vernetzungs-Elternbrief  an alle Eltern in Eurer Klasse verteilen zu lassen, der die Eltern insgesamt noch einmal bittet, Euch ihre Kontaktdaten zur Verfügung zu stellen (Muster des Vernetzungs-Elternbriefs: s. Anlage) Kreuzt bitte ggf. unten unter „Vernetzungs-Elternbrief“ an, wessen Name und E-Mail-Adresse auf diesem Elternbrief stehen soll. Kreuzt nichts an, wenn ihr keinen solchen Elternbrief benötigt.
[bookmark: _GoBack]Nachdem ihr dieses Formular ausgefüllt habt, steckt es bitte in den beigefügten Rückumschlag, klebt diesen zu und händigt ihn der Klassenleitung aus. Diese leitet den Umschlag an den Elternbeirat weiter.
Herzlichen Dank und beste Grüße, Euer Elternbeirat
i.V.  <Name EB-Vorsitzende/r> (EB Vorsitzender)
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